

那个最著名的童星走了

秀兰·邓波儿安详离世，享年85岁

上世纪30年代美国著名童星秀兰·邓波儿(Shirley Temple)于当地时间2月10日在美国加利福尼亚州伍德赛德的家中安详去世，享年85岁。邓波儿的家庭发言人在一份声明中说，邓波儿因自然原因“安详去世”，当时家人都在她的身旁。声明说：“作为一名演员、外交官，更是我们深爱的母亲、祖母、曾祖母，以及长达55年的一位好妻子，她的一生取得了杰出成就，我们向她致敬。”

之所以成为明星，母亲功不可没

1928年4月23日，秀兰·邓波儿出生在美国加利福尼亚。父亲是银行职员，母亲曾是个舞蹈演员。邓波儿之所以能成为明星，她的母亲功不可没，因为年轻时曾向往银幕生活未能如愿，她便把全部心血倾注在培养女儿上。她像许多望子成龙的家长一样不仅注意对孩子的早期教育，而且还为孩子精心设计生活之路。婴儿时的邓波儿就已经显露出天使般的甜美模样，并且遗传了父母的才华，不但有着出色的嗓音，而且表现出惊人的动作协调性。

母亲喜欢跳舞，就教她跳，3岁时还安排她进入米格林幼儿舞蹈学校接受训练，这是好莱坞星探经常出入的地方。一次一个导演来选角，尽管调皮的邓波儿躲在钢琴后面，可她还是被选上了。4岁时，她拍摄了系列片《小听差》。当时尚不识字的小邓波儿，靠母亲每天给她大声朗读剧本，来记住自己的对白，但她稚嫩自然的表演引起了好莱坞的关注。后来在她成为童星演电影期间，母亲一直陪伴在她左右，帮她读台词，打理服装道具。母亲还负责她的发型，每次做头发都要确保她头上有56个卷儿。更难能可贵的是，她的母亲知道在娱乐圈这个大染缸里如何保护好自己的孩子。她会挡在孩子的前面，在该说“不”的时候说“不”，“她不能做那个”，或者“她不能接受你送的礼物”。幸亏有这样清醒睿智的妈妈，邓波儿才没有在最红的时候被宠坏，她的健康成长为今后的事业和生活打下了良好的基础。

7岁就荣获奥斯卡金像奖

1933年，5岁的邓波儿签约20世纪福克斯公司。6岁时，她因在《起立欢呼》中出色的歌舞表演崭露头角。仅在这一年，她就为20世纪福克斯公司拍摄了10余部影片，其中《大眼睛》一片使秀兰·邓波儿成为众人皆知的小明星。

1935年2月，年仅7岁的秀兰·邓波儿荣获奥斯卡特别金像奖，她成为有史以来获得这一殊荣的唯一的孩子。同年，美国电影科学学会还授予她“1934年最杰出个人”称号。这一年，7岁的邓波儿在好莱坞的星光大道上留下了自己的手足印记和一句话——“我爱你们大家！”

1934年至1939年，她连续6年跻身“最受欢迎的十大明星”之列，不仅是儿童们崇拜的偶像，也成为成年人心目中的宝贝。短短几年中，她拍摄了《小上校》、《我们的小姑娘》、《小卷毛》、《小叛逆》、《小酒窝》、《海蒂》等20余部作品。她不仅擅长歌舞表演，而且常常扮演同情弱者的角色，善良调皮又略带几分老成，人见人爱。

她带来财富，更给大家带来欢笑

秀兰·邓波儿是一个创造奇迹的童星。她挽救了经济危机中面临倒闭的福克斯公司，《大眼睛》为福克斯公司在1934年赚到400多万美元，这在当时是一个天文数字。

她让全美国的影院自1929年爆发经济危机以来第一次场场爆满，影迷们被这个天真无邪、活泼可爱的小女孩弄得神魂颠倒，心甘情愿掏腰包买票看她的电影。书籍、杂志纷纷以邓波儿作封面，邓波儿娃娃、邓波儿服装也都成为抢手货。邓波儿娃娃玩具公司赚了4500万美元，听起来简直令人难以置信。

她在为许多人带来财富的同时，更为人们带来了欢笑。当时由于战争的威胁和经济大萧条，让许多美国人意志消沉、郁郁寡欢，她明亮清澈的大眼睛和天使般的微笑在当时抚慰了无数苦闷的心灵。罗斯福总统曾对记者说，因为这个国家有了秀兰·邓波儿，所以我们会好起来的。



“邓波儿宿命”成难题

张爱玲说过，出名要趁早。但成名过早是要付出代价的。成年以后，邓波儿回忆起她的童年时曾说，“我只过了两年懒散的婴儿生活，以后就一直在工作了。”“6岁那年我就不相信真的有圣诞老人了，那天，妈妈带我到一家百货商店去看他，可他让我给他签名。”小小年纪的她，每天必须工作5个小时，周末通常在8个小时以上，此外还要每天跟私人老师学习3个小时。工作时她常常哈欠连天，母亲不得不时时提醒她，“宝贝，精神点儿！”

从5岁到11岁是秀兰·邓波儿演艺事业的黄金时期。但随着年龄的增长，她的外形发生了变化。1939年，米高梅公司希望借用她以少女形象主演《绿野仙踪》，但遭到20世纪福克斯公司的拒绝，因为福克斯公司不愿意放走这根摇钱树，他们转而安排她出演《小孤女》。这使邓波儿错过了一个重要的转型机会。《绿野仙踪》获得了空前的成功，而邓波儿在《小孤女》中的表演因为她头发的曲线已被身材的曲线所代替，观众无法接受他们最喜爱的小宝贝已经长大的现实而票房惨败。

20世纪40年代末，主演完第43部影片后，邓波儿退出了影坛。成长带来的转型问题是摆在童星面前的一大难题，邓波儿没能在演艺事业上走得更远，外部因素起了决定作用。“邓波儿宿命”甚至成为日后许多童星长大后成人后试图摆脱的命运的代名词。

曾来过中国访问

20世纪50年代，秀兰·邓波儿主持过有关她以及她电影的一些回忆性电视节目；60年代，秀兰·邓波儿被共和党推举竞选国会议员，虽然初选阶段便遭淘汰，却引起了尼克松总统的注意。1969年，尼克松任命她为第24届联合国大会代表。1974年福特总统当政期间，她成为美国历史上第一位驻加纳女大使，两年后又担任福特总统的礼宾司司长。在里根时代，邓波儿一直任职于美国国务院。秀兰·邓波儿在1977年4月曾来中国访问。1989年，她又被老布什任命为驻原捷克斯洛伐克大使，任期3年。

拥有童话般的婚姻

在家庭生活方面，秀兰·邓波儿也是个幸福的女人。她曾对记者说，这一生最令她满意的角色是妻子和母亲。

17岁时，秀兰·邓波儿嫁给了中学同学的哥哥、美国航空兵约翰·阿加。阿加婚后酗酒无度，多次酒后开车被捕，并且一心想进入娱乐圈当演员，这使邓波儿很失望。4年后这段婚姻宣告破裂，当时他们的女儿苏珊才2岁。

1950年，离异后的邓波儿前往夏威夷散心，遇到了企业家查尔斯·布莱克。查尔斯居然没有看过她主演的任何一部电影，这让邓波儿万分吃惊。谨慎起见，她托老朋友联邦调查局局长埃德加·胡佛调查，胡佛给查尔斯下的结论是“像苹果酱一样毫无杂质”。1950年12月16日，他们正式结婚，从此过着幸福恩爱的生活，直到2005年查尔斯去世。在一次接受记者采访时，邓波儿说道，这一生她获得的最大奖赏就是她和查尔斯童话般的婚姻生活。她和查尔斯育有两个孩子。

图片说明：

- ①儿童时期的邓波儿
- ②少女时期的邓波儿
- ③60岁时的邓波儿
- ④老年邓波儿

JIAO XUE ZI XUN 教学资讯



垂询电话:87685743
地址:宁波灵桥路768号
报业大楼一楼晚报广告部

宁波市人才培训中心 2014年全国职称外语等级考试培训招生

一、职称外语强化班:2014年2月中旬开课(周末白天,共六天)
聘请有着丰富职称考前培训经验的宁波各院校老师授课
开设课程:理工AB、卫生AB、卫生C、综合AB、综合C。
二、职称英语串讲班(适用于英语类考生):2014年3月22日(周六全天)
特邀北京知名英语培训机构具有多年职称英语教学经验的专家来甬授课
报名地点:人力资源大厦(兴宁东路228号)裙楼二楼办事大厅38号窗口
咨询电话:83867577、87117175 详见www.rcpx.net中国宁波培训网

百业资讯

联系电话:87348429 传真:87250202

招聘及承包

本公司招聘汽车修理工、电工、钣金工、油漆工、洗车工、汽车美容工人、学徒工等若干名，包吃包住工作环境佳，待遇优。如技术过硬者可对相应部门承包经营。

联系电话:13586877878
(柯先生)
宁波市北仑区春晓滨海汽车修理厂(筹)

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告
宁波市江北永丰废旧物资回收有限公司

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告
宁波富翔汽配有限公司

盛姻婚介

有情相约元宵节，甬甬育离异女，42岁，身材好，温柔善良形象好，独居108m²，离异前夫留给她的房产、物、工厂，现自己经营，她笑着对我说：一个人物质虽然不缺，但精神上无依无靠，太可怜太孤独了，身边需要一个关心她的男人，所以她向社会寻找一个为人正直会理解和包容对方的好男子，不管你经济如何，来自哪里，有无房都可以考虑。13250935673。

牵手姻缘婚介

鄞区未婚女，38岁，1.59米，大专学历，星级酒店经理，年收入丰厚，父母经商20多年，经济条件优越，市内已购好婚房及豪车，她文静优雅，肤白，温柔，善良，甜甜的笑容让人难以忘怀，她的追求目标，要求修养好，有上进心，事业心，能够尊重长辈的优秀男士，经济条件不重要，只要投缘，在这新年里，但愿在春暖花开的季节里能遇上有缘的你(父母也期待未来的女婿早到来)，期待心中白马王子早日出现，从此以后告别单身的生活，但愿这迟来的幸福天长地久，期待你的真诚来电，地、职不限，有缘者可尽快完婚。
牵手热线:13250941285

梦你圆婚介

丧偶不育女71岁，中等身材，肤白显年轻，性格随和，有劳保4680元/月，有房二套(另一套出租)，她虽然经济富有，但一个人太孤单，吃饭的时候再好的菜也没味道，现在真心希望寻找一位健康实在，忠厚，性格好的男士为伴，贫困地区年龄不限，最好有子女，双方看中意后可到女方家去看，来者随带证件，有缘早点生活在一起。
委托:13184332080